



# Carta de menús Panino Alta Gracia

Sarmiento 453, X5186 Alta Gracia, Córdoba, Argentina (+54)3547426336 - https://www.ilpanino.com.ar

Es posible que tengamos el menú de Panino Alta Gracia en Alta Gracia en la sección de fotos. Puedes encontrar una lista de platos y bebidas a continuación. ¿Estás visitando actualmente Panino Alta Gracia o estás planeando una visita? Ayúdanos publicando aquí una imagen del menú. La calificación promedio de este restaurante es 3.8, lo cual significa que la mayoría de los visitantes estuvieron satisfechos con el servicio. La parada más cercana es Alta Gracia. Puedes bajarte allí fácilmente y dar un pequeño paseo hasta el restaurante. Las reservas se pueden realizar por marque el número al (+54)3547426336. Puede pedir envío de comidas en su propio Website: <a href="https://www.ilpanino.com.ar">https://www.ilpanino.com.ar</a>.

### Carta de menús Panino Alta Gracia



#### **Postres**

#### **HELADO**

leche | Gránulos de café instantáneos | azúcar blanca | salinado | crema pesada | ...

#### Bebidas no alcohólicas

**AGUA** 

#### Pasta

#### **ESPAGUETIS CON SARDINAS**

espaguetes secos o capellini | aceite de oliva | Alcachofa, picada | Las sardinas enlatadas con caperas | tomates frescos, picados | ...

### **Modifiers**

AGUA,

## Panino Alta Gracia

Sarmiento 453, X5186 Alta Gracia, Córdoba, Argentina

Hecho con carta.menu

Horario de apertura:
Domingo 08:00-00:00
Lunes 08:00-00:00
Martes 08:00-00:00
Miércoles 08:00-00:00
Jueves 08:00-00:00
Viernes 08:00-00:00
Sábado 08:00-00:00